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Uslovljenost drugim
predmetima

Nema uslovljenosti.

Ciljevi izučavanja
predmeta

Upoznavanje studenata sa razvojom elektronskih medija-radija, televizije. Zatim pipremom radijskih i
tv priloga,kao i izvještavanja, pisanja i uređivanja portala-online medija.

Ime i prezime
nastavnika i saradnika

dr.sci Velizar Sredanović,vanredni profesor i mr.Svetlana Mandić

Metod nastave i
savladanja gradiva

Predavanja, diskusija, vježbe, novinarske radionice, konsultacije

I nedjelja, pred. Nastanak i razvoj elektronskih,novih medija i društvenih mreža.

I nedjelja, vježbe Kratak istorijat radija i televizije kao fenomena dvadesetog vijeka.Novi medii u 21 vijeku

II nedjelja, pred. Specifičnosti radija, kao masmedija. Istorija radija u svijetu i u Crnoj Gori.

II nedjelja, vježbe  Kako pisati za elektronske medije. Izvori informacija.

III nedjelja, pred. Radio produkcija. Informativni, zabavno-muzički i ostali programski sadržaji.

III nedjelja, vježbe Informativna redakcija. Medijske karakteristike radijske vijesti i izvještavanja.

IV nedjelja, pred. Savremeni javni i komercijalni-formatirani radio. Oprema za snimanje i montaža.Radio i reportažna
kola.

IV nedjelja, vježbe Kako se pripremaju i montiraju radijska vijest i prilog

V nedjelja, pred. Klasični i hibridni žanrovi u radio novinarstvu

V nedjelja, vježbe Posjeta i praksa komercijalnim ili javnim radijskim servisima

VI nedjelja, pred. Kolokvijum I

VI nedjelja, vježbe Gost predavač- radijski novinar

VII nedjelja, pred. Slobodna nedjelja

VII nedjelja, vježbe Slobodna nedjelja

VIII nedjelja, pred. Istorija televizije u svijetu i u Crnoj Gori. Neposrednost i efekat trenutnosti televizije.

VIII nedjelja, vježbe Televizijski žanrovi i produkcija.

IX nedjelja, pred. Javni servisi (BBC i RTCG) i komercijalne tv

IX nedjelja, vježbe Informativni program.Vijesti i dnevnici.Izbor i redosljed priloga i realizacija dnevnika

X nedjelja, pred. Televizijske vijesti, izvještavanje i tv paket

X nedjelja, vježbe Pisanje teksta ili scenarija. Televizijsko pokrivanje vijesti i montiranje snimljenog materijala

XI nedjelja, pred. Vođenje informativnog programa i tv studio

XI nedjelja, vježbe Posjeta i praksa u javnom tv servisu i komercijalnoj tv

XII nedjelja, pred. Kolokvijum II

XII nedjelja, vježbe Gost predavač-istaknuti tv novinar ili urednik

XIII nedjelja, pred. Novi elektronski mediji, tehnološke promjene, konvergencija

XIII nedjelja, vježbe Od analognog do digitalnog doba.Vrste online medija

XIV nedjelja, pred. Onlajn novinarstvo i novi mediji. Video žurnalizam.Vijesti onlajn.

XIV nedjelja, vježbe Video novinari.-Snimanje, intervjuisanje, izvještavanje i montaža. Praktikum video novinara na
fakultetskim vježbama

XV nedjelja, pred. Pisanje za internet i uređivanje u online medijima-portalima

XV nedjelja, vježbe Gost-novinar ili urednik portala

Obaveze studenta u
toku nastave

Studenti su obavezni da pohađaju nastavu, rade kolokvijume i vježbe

Konsultacije Poslije predavanja i vježbi.Prema potrebi i dodatno

Opterećenje studenta u
casovima

Nastava i završni ispit: (6 sati i 40 minuta) x 16 = 106 sati i 40 minuta Neophodna priprema prije
početka semestra (administracija, upis, ovjera): 2 x (6 sati i 40 minuta) = 13 sati i 20 minuta Ukupno
opterećenje za predmet: 5 x 30 = 150 sati Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom
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roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 - 30 sati. Struktura opterećenja: 106 sati i 40
minuta (nastava) + 13 sati i 20 minuta (priprema) + 30 sati (dopunski rad)

Literatura Bojd Endrju,Novinarstvo u elektronskim medijima, Clio, Beograd,2002; Martin Šingler,Sindi
Viringa,Radio,Clio, Beograd, 2000; Dejvid Mek Kvin,Televizija, Clio,Beograd,2000; Velizar Sredanović,
Javnost i mediji u Crnoj Gori,Obod, Cetinje, 2007. Ričard Krejg On-lajn novinarstvo,Beograd,Clio,2010;

Oblici provjere znanja i
ocjenjivanje

I Kolokvijum (test) – 18 poena; II Kolokvijum (test) - 18 poena; Vježbe : 12 poena Prisustvo nastavi i
vježbama: 2 poena Završni ispit - 50 poena;

Posebne naznake za
predmet

Napomena

Ishodi učenja Student će upoznati značaj, razvoj i način funkcionisanja tradicionalnih i novih elektronskih medija.
Razumijeti terminologiju, zanimanja, tehnologiju i organizaciju radija, televizije i novih medija.
Prilagoditi se za rad u redakciji. Usvojiti osnovna znanja i znati upotrijebiti vještine tokom rada u
produkciji radija,televizijie i portala, kao novih elektronskih medija.
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